B 1< ' <3

x+3

esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi agagidakilerden han-

gisidir?
8
A) ( 5= 3} B) (_2| _3)
C) (~4, -3) DHAﬁ¢4)UPn%,m)
E) (-3, =)
x—1
E X+ 1 <0
—x2+2x<0

esitsizlik sisteminin en genis ¢cozum kiimesi agsagidakiler=
den hangisidir?

A) (-1, 0) B)[-1, 0) C)[1, =)
D) (—oo, 1) E) [0, «)

B Vx+2 <0

X2 = 6X

esitsizligini saglayan x in tam sayi degerleri toplami kagtir?

A) 21 B) 15 C) 10 D)7 E)5

ﬂ 7.X2(x + 2) >0
2x-5) ~

esitsizligini saglayan x tam sayi degerler toplami kagtir?

A) 4 B) 2 C)0 D) =1 E)=2

m  E1=x.6-x,,

X2 +6x+9

esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?

A) (=3, 3) B) (=, 3) C) (-1, 3)
D) (=0, 3)-3} E)B )



. JEEE A1

B-x+x2
esitsizligini saglayan kag farkl pozitif olmayan tam sayi
vardir?
A)0 B) 1 C)2 D)3 E)4

x5.(x—5)<0

x2=9
esitsizligini saglayan x tam sayi degerler toplami kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)5 E)S

8. | (x2—3x)(x2—4x +4) . 4
—x2 = 2x -

esitsizligini saglayan kag tane x tam sayisi vardir?

A) 3 B) 4 C)6 D)8 E) 10
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)B, 4)E, 5)E, 6)C, 7)A, 8)B,



